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Výklad
Kirchhoffovy zákony
Složitější elektrické obvody nazýváme elektrické sítě. Důležité části sítě tvoří uzly a větve. Uzel elektrické sítě je místo, kde se vodivě stýkají nejméně tři vodiče. Vodivé spojení sousedních uzlů se nazývá větev. Když větve na sebe navazující vytvářejí uzavřený obvod, mluvíme o smyčce.
První Kirchhoffův zákon: Součet proudů, které do uzlu vstupují, se rovnají součtu proudů, které z něj vystupují. 

Druhý Kirchhoffův zákon: V uzavřeném obvodu, který vyčleníme v rozvětvené síti, se součet napětí na jednotlivých rezistorech rovná součtu elektromotorických napětí zdrojů zařazených do obvodu.
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Cvičení

1) V uzlu A na obr. se setkávají proudy I 1= 300 mA, I2 = 200 mA, 
I3 = 150 mA, I4 = 80 mA. Určete proud I5.
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2) V elektrickém obvodu na obrázku je Ue1 = 10 V, Ue2 = 5 V, R1 = 15 Ω, 
R2 = 10 Ω a R3= 8 Ω. Určete proud procházející obvodem.
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Test
1) Napište první a druhý Kirchoffův zákon.   
2) V uzlu A na obr. se setkávají proudy I1 = 200 mA, I2 = 100 mA, I3 = 150 mA, I4 = 80 mA a I5 = 280 mA Určete proud I6.
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3) V elektrickém obvodu na obrázku je Ue =8 V,  R1 = 12 Ω, R2 = 6 Ω. Určete proud procházející obvodem.
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